

## **"Таджикстандарт" намерен подать в суд на газету "Сугд"**

**Руководство Центра стандартизации, метрологии и сертификации Согдийской области ("Таджикстандарт") намерено обратиться в суд с иском на еженедельник "Сугд" за необоснованную критику. Об этом заявили руководители данной организации 24 июля 2008 года на пресс-конференции по итогам первого полугодия.**

Поводом для претензии послужила опубликованная информация в независимом еженедельнике "Сугд" (№29 от 19 июля 2008 года) по итогам деятельности Таможенного управления Согдийской области. По мнению руководителей Центра стандартизации, метрологии и сертификации, корреспондент газеты "Сугд" в подготовленном материале из пресс-конференции необоснованно критиковал их работников.

Руководство «Таджикстандарт» считает эту информацию, не соответствующей действительности, и направило письмо в редакцию «Сугд» и Таможенному управлению, с требованием доказать неблагоприятных поступков сотрудников Центра стандартизации, метрологии и сертификации Согдийской области.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**